

搜索 . . .

校园新闻

[本篇访问: 920]

南非约翰内斯堡大学校长艾容·伦斯堡一行访问我校

发布时间: [2014-07-04] 作者: [陈楠] 来源: [国际处] 字体大小: [小 中 大]

2014年7月3日,程崇庆副校长在斗鸡闸会见首次到访的南非约翰内斯堡大学(The University of Johannesburg)校长艾容·伦斯堡(Ihron Rensburg)一行,双方探讨了开展合作的可能性,濮励杰校长助理陪同会见。陪同会见的还有社会学院、医学院、哲学系负责人及国际处代表。

程崇庆副校长代表陈骏校长向约翰内斯堡大学代表团致以热烈欢迎。他简要介绍了南京大学的历史及发展现状,指出我校天文、物理、地质、化学等学科名列全国高校前茅。程崇庆副校长表示,希望开拓与非洲顶尖高校的合作,并提议可以从双方的优势学科入手,寻找共同感兴趣的合作领域。

伦斯堡校长也对约翰内斯堡大学的历史和发展策略进行了介绍,强调该校立足于南非,但力求解决南非、非洲大陆以及全人类所面临的共同问题。他积极回应了程崇庆副校长的提议,指出两校有相似的优势学科,可以探索在联合科研、学生交流及学者交流方面的多种合作可能。

随后,我校社会学院、医学院及哲学系负责人分别与约翰内斯堡大学人文学院、健康科学学院及哲学系代表进行了会谈。(国际处 陈楠)

[分享按钮](#)

最近访问

- 我校院士、专家走进射阳推进校地校企合作
- 创业故事:从修改留学文书中发现的商机
- 我校师生龙舟队获2014年C9高校龙舟赛二等奖
- 我校女篮获AEARU第三届学生运动会亚军
- 留学大潮中发掘商机 南大学子合伙创业
- 金陵学院300余名志愿者助力青奥
- 刘相平:民进党大陆政策转型十分艰难
- 诚朴雄伟,南大的精神守望(校长说校训)
- 我校画家赵秦在南图举办个人画展
- 新任上海市委组织部部长毕业于南大哲学系

一周大事

- 张异宾书记出席南京大学青奥会志愿... [访问: 3012]
- 我校刘震教授研究组在糖蛋白的识别... [访问: 1954]
- 南京大学第四届海外子女夏令营开营 [访问: 1818]
- 张异宾书记出席南京大学青奥会志愿... [访问: 1721]
- 江苏省湿地修复工程实验室揭牌 [访问: 1430]
- 国内外学者聚首南大热议“中国中古... [访问: 1121]
- 我校画家赵秦在南图举办个人画展 [访问: 788]
- 国内外学者聚首南大热议“中国中古... [访问: 649]
- 青奥会首棒火炬手是南大的大一美女 [访问: 582]
- 我校院士、专家走进射阳推进校地校... [访问: 470]

